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Please rate the following statements in regards to the Nursing in critical Care 

Journal: 
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Strongly 

Agree 

(2) 

 
Agree 

(1) 

 
Unsure 

(0) 

 
Disagree 

(-1) 

Strongly 

Disagree 

(-2) 

 

 
Rating Average 

 

 
Response Count 

 
The journal is a key 

reason for joining the 

BACCN 

 
 

28.39% 

(44) 

 
 

33.55% 

(52) 

 
 

14.19% 

(22) 

 
 

22.58% 

(35) 

 
 

1.29% 

(2) 

 

 
0.65 
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The journal is relevant 

to my practice 

 
42.59% 

(69) 

 
46.3% 

(75) 

 
7.41% 

(12) 

 
3.09% 

(5) 

 
0.62% 

(1) 

 
 

1.27 

 
 

162 

 
The journal is relevant 

to my identity as a 

critical care nurse 

 
 

39.24% 

(62) 

 
 

38.61% 

(61) 

 
 

15.82% 

(25) 

 
 

4.43% 

(7) 

 
 

1.9% 

(3) 

 

 
1.09 

 

 
158 

 
The journal content is 

relevant to critical care 

nursing 

 
 

49.69% 

(81) 

 
 

42.94% 

(70) 

 
 

4.91% 

(8) 

 
 

2.45% 

(4) 

 
 

0.0% 

(0) 

 

 
1.4 
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The journal is a source 

       

of valuable information 

for my research and 

30.2% 

(45) 

44.97% 

(67) 

18.12% 

(27) 

6.04% 

(9) 

0.67% 

(1) 
0.98 149 

academic work        

 
The journal is a useful 

source of news in the 

world of critical care 

 
 

38.79% 

(64) 

 
 

43.64% 

(72) 

 
 

10.91% 

(18) 

 
 

6.06% 

(10) 

 
 

0.61% 

(1) 

 

 
1.14 
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The journal helps to 

       

identify key leaders in 

the field of critical care 

18.49% 

(27) 

36.3% 

(53) 

34.25% 

(50) 

8.9% 

(13) 

2.05% 

(3) 
0.6 146 

practice        

 
The journal could be 

more academically 

challenging 

 
 

17.57% 

(26) 

 
 

25.68% 

(38) 

 
 

42.57% 

(63) 

 
 

12.84% 

(19) 

 
 

1.35% 

(2) 

 

 
0.45 
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The journal could be 

more informative 

 
21.62% 

(32) 

 
33.78% 

(50) 

 
30.41% 

(45) 

 
13.51% 

(20) 

 
0.68% 

(1) 

 
 

0.62 
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The journal provides 

useful guidance for 

authors 

 
 

11.43% 

(16) 

 
 

42.86% 

(60) 

 
 

42.86% 

(60) 

 
 

2.14% 

(3) 

 
 

0.71% 

(1) 

 

 
0.62 

 

 
140 

 
The journal provides 

useful support for 

 
 

9.29% 

(13) 

 
 

29.29% 

(41) 

 
 

57.14% 

(80) 

 
 

3.57% 

(5) 

 
 

0.71% 

(1) 

 

 
0.43 
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